

「現場で使える食物アレルギー児のための指導マニュアル」正誤表

上記書籍に下記のような誤りがございます。ここに訂正させていただきますとともに謹んでお詫び申し上げます。

91 p 表35

特定原材料の名称 3 段目

	誤	正
5 行	やまといも	やまいも

以上

2009 年 10 月 6 日 診断と治療社 編集部